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‘Aoxnon 1 a) Avote tov optopd wog otoyaotnde ovENEng {B{t) ho pe aveldgtes mpocaulfosic.

B8) Eow {B{t)}ero o UTOX:‘{O"L}{‘(‘; avéngn Gauss ye By = 0, aveZdpyreg npooaulioeg, xa B(t) ~ N(0,t). Acilze ot av
0<s<trorsErB(t) (8)] = s.

¥) Opilouye whpa W(t) = e"tB(czf) Y t > 0. Trohoyiote ™y ouvdetnor wou péoou uw(t) = E[W(t)] xu v ouvdptnoy
avtoouoyétione pw (s, ) = Corr (W (s), W(1)).

8) Eivan nn W avéMIn Gauss; otdown ue tny supela évvola; otdoyn unt tmy auotnet évowa Eyel n W aveZdpnres npooauivoe;
AxaohoyioTE.

‘Aoxnon 2 Oewphote évav tuyaio replnato {X,} oto Z, ue Xg = 1 xa mdavdtnteg petdPaong
-

Pekil =p <1, pgrar=1-p, yakec{l2. .. N-1}

@) AvTy =inf{k > 0: X =0} xu Ty = inf{k 2 0: Xy = N} ebvan o1 ypdvol npdng dping ota onuela 0 xu N aviiotouya,
unohoyiote v mbavétna ]P[TN < Ty |-
B) Trohoylote v avapevouevy A Tou Ypovou mpotne e56bov and o {1,2,..., N — 1}

‘Aoxnon 3 Oewpiots wma papxofiavh cz?\um(:a {'3’( n} 07O cuvo)\o xars ac’goc_w-\; X e{l 2,...,8} ue wivoxa petdfaong
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o} Tefwvouhote g ,cc(,otomcmg oe xidoe emxowvwviog. Tloweg whdoels elvor napodixée xu ToES eRavaAnTTiXEc;
B) Av Xy = 1 vrohoylote v P[ n = ch yvio x&0e n € N xon xébe ke X,
¥) Av Xy = 4 vnohoylote v mdavotryta 1 ducida va xortahiZel o xodewid and Tic xhelotée g x}\ao&:tc
8) Av Xo =4, 1 unogelte va melte yia 10 bpto
X+ Kot Xy
lim ;

n—os n

(mowr etvar vy mdovoTnTo va undpyel; noeg tyéc uropel va rdpet xon pe ot mrbavétrya)

‘Aoxnon 4 Lt poviého Sdyuone tou Ehrenfest N owpatidir tonodetodvian of éva Boyelo ue dbo Biopepiopota, A xa B.
Te wéde B euhéyoupe tuyala éva and o N copatibio xa tou dhhdlovue Supéptopa. Ag eivar {X,} 0 popxofiavs chucida
otov Yopo xataotdocwy X = {0,1,..., N}, nou reprypdyer to mAflog twv cwpandlov oto dugpéptopo A uetd and n Brgoto.
o) HMoweg elvar o1 mbavdtytes petdfoorng e X
B) Actgze éuuny w(k) = 55 (’;’) elvan avakkaiwtn XATAVOUY, ThE aAwoibag.

Y) Tnocpxez dihn awot)\)\ot(o-n xorravopdy; Av van Sdote touhdyiotov daAn wa, av Gyt eEnynhote yiarl.
5) Av xdmow ypovixf; otiyus Gha To cwuatdla Pploxovian oto Supépiopa A, ol ebvat 1) avaevOUEVr Tiwd Tou ypdvou mou da
uecohafrioel wéyet Ty enduevy gopd nou Yo EavoBpetoly dha ta owuatiBiy oto Supépiopa A;

Audpxeta EEétaong 2 tpeg xon 30 hentd
o . KAAH EIIITYXIA!



